OO0pa3ub! 3a1aHui IS OATOTOBKH K r0I0BO KOHTPOJIbHOI padoTe mo
MaTeMaTHKe
(5 «b», 5 «B» kaaccebl)

1. Beruucaure:
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2. HaqepTHTe KOOPAHWHATHYIO IIPAMYIO C CAMHUYHBIM OTPC3KOM 6 KJICTOK U OTMETHTE
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3. Pemnre 3apauy:

3 o
a) B xuure 120 crpanui. Maasuuk mpounTta < BCCH KHUTH. CKOJBKO CTpaHUI] IPOYUTAI

MaJIbUUK?

5
0) B mapke 495 nepeBbeB. JIumbl COCTaBISAIOT 5 BCEX JIEPEBBEB, OCTANBHBIE — KIICHBI.

CKOJIBKO B MapKe JIUI U CKOJIBKO KJIEHOB?

B) UTOOBI CBapuUTh IPEUHEBYIO Kally, HAJ0 B3STh 2 YacCTH KPYyNbl U 3 YAaCTU BOJBI.
Ckoubko noTpeOyeTcst BOAbL, €CIHM B KACTPIOIIO MO0xWIH 150r kpymb1?

r) i npuroToBieHUs pUCOBOM Kallld HAJIO B3STh 2 4acTH pHca, 3 4acTU MOJIOKA U 5
gacTeil Bojibl. CKOJIBKO MOJIOKA U CKOJIBKO BOJIbI TOTpeOyeTcs, eciu B3sTh 2201 puca?

e) B cmiaBe coxepxkutca 2 yactu meau U 1 yacth muHka. CKOJIBKO MEIW U IIMHKA
coaepxutcs B 450 r crutaBa?
4. CpaBHuTe 1poodu:
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1) HalIUTe YUCII0, KOTOPOE OOJIbIIe 5 » HO MEHBIIIE —.

5. 3HaTh NMpU3HAKH JACIUMOCTH Ha 2, Ha 3, Ha 4, Ha 5, Ha 9, Ha 10, Ha 12, Ha 15.



